



TIŠNOVSKÉ NOVINY

Zpravodaj města Tisnova a okolí

do každé rodiny

TIŠNOVSKO



Ročník XVIII.

Květen 2008

číslo 10



I přes nepříznivé počasí se v neděli 18. května uskutečnil II. ROČNÍK MEMORIÁLU IVO MEDKA.

Na fotografii je start juniorů za přítomnosti mistra světa v jízdě na historické drezíně pana Ivana Křivánka.

(foto K. Augustýn)



MĚSTO TIŠNOV nám. Míru 111, 666 19 TIŠNOV

VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
pro obsazení funkce:

Vedoucí Centra sociálních služeb Tišnov
Místo výkonu práce: DPS TIŠNOV

Referent odboru správy majetku a investic

ZÁJEMCI SE MOHOU PŘIHLÁSIT do 30. 5. 2008

- písemně na adresu: MěÚ Tišnov, nám. Míru 111, 666 19 TIŠNOV
- faxem: 549 439 780
- e-mailem: dvorackova@tisnov-mesto.cz nebo tajemnik@tisnov-mesto.cz

Bližší informace najdete v TN č. 9/2008.

■ Zapomněli jste zaplatit poplatek ?

Finanční odbor Městského úřadu Tišnov jako pověřený správce místních poplatků ze psů a za komunální odpad oznamuje, že za nedodržení termínu splatnosti budou včas nezaplacené poplatky vyměřeny platebním výměrem s uplatněním sankčního zvýšení o 50% sazby.

Termín splatnosti místního poplatku ze psů je obecně závaznou vyhláškou č. 15/2003 stanoven do 31. března kalendářního roku, úhradu místního poplatku za komunální odpad stanoví obecně závazná vyhláška č. 1/2008 v termínu do 30. dubna kalendářního roku. Ke zvýšení poplatku je správce oprávněn ustanovením § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, v platném znění, které umožňuje zvýšení až na trojnásobek. Na tuto skutečnost byli poplatníci upozorněni naposledy v příspěvku našeho odboru v Tišnovských novinách č. 5, na straně

č. 6, které vyšly 12. března tohoto roku. Termín splatnosti byl uveden na poštovních poukázkách, v neposlední řadě i na smyčce kabelové televize od druhé dekády měsíce dubna.

Správce poplatku předpokládá, že výše uvedené 50 % zvýšení sazby bude mít dostatečně účinný a výchovný charakter k tomu, aby se v příštích letech prováděly úhrady ve stanovených termínech. Děkujeme za porozumění.

*Ing. Jiljí Sedláček
vedoucí finančního odboru*

■ Ohlédnutí za 2. ročníkem Memoriálu Ivo Medka

V neděli 18. 5. 2008 se za městem ve směru na obec Železné uskutečnil druhý ročník tišnovské „cykloakce“.

Předpověď počasí sice nevěstila nic dobrého, nicméně přesto pořadatelský tým od rána pracoval na plné obrátky. Nakonec to s avizovaným deštěm nebylo až tak úplně zlé...

Úvodní „zahřívací“ kolo obstaral hodinu po poledni závod horských kol juniorů, kterých se na startu sešlo dvanáct. Současně se na parkovišti již program rozběhl na plné obrátky. Dům dětí a mládeže ve svém vyhraze-



ném sektoru organizoval baby-závody pro nejmenší a jízdu zručnosti pro malé. Zpestřením byla přítomnost doplňkových atrakcí – laserové střelnice pod dohledem tišnovských policistů a skákacího hradu Českomoravské stavební spořitelny či jízda historické dreziny Ivana Křivánka. I ve ztížených podmínkách způsobených občasným deštěm ukázala své umění taneční skupina Street Flava při DDM Tišnov. Celou akci svým pohotovým komentářem provázel moderátor Michal Chylík.

Po juniorech vyjel na trať početný peloton účastníků nezávodní vyjížďky. Na objetí jednoho kola trati všem bohatě stačila vymezená hodina a její účastníci se mohli těšit na slosování o horské kolo Superior v hodnotě 13.000,- Kč.

Hora Květnice do té doby statečně rozháněla mraky, ale počasí si přece jen řeklo:

„Jaký by to byl závod horských kol, kdyby jeho účastníci nebyli od bláta?“ A tak se z mraků spustil déšť naplno...

60 závodníků v kategorii dospělých se tak vydalo na zmačenou trať a statečně se pralo s nástrahami sedmikilometrového okruhu vedoucího přes Klucaninu. Za neuvěřitelnou třicetivteřhodinku byl již v cíli vítěz nejpočetněji obsazené kategorie – muži „Elite“.

Mezitím ustal déšť a na parkovišti se začali připravovat ke svému vystoupení The Glass Onion – Beatles revival. Jejich koncertu však ještě předcházelo vyhlášení výsledků dětských závodů pořádaných DDM Tišnov a poté i závodů horských kol.

Oficiální program uzavřelo slosování účastníků nezávodní vyjížďky o horské kolo a slosování tomboly v celkové hodnotě 15.000,- Kč pro účastníky závodu horských kol. Konečnou tečku učinili The Glass Onion se skladbami nesmrtelných The Beatles.

A věřte, nevěřte – i za nepříznivého počasí nakonec na místě firma Madair nafoukla svůj horkovzdušný balón a na uvázaném laně svezla zájemce v koši balónu do výšky a pak i bezpečně zpátky na zem.



Výsledky závodu horských kol:

Muži – Elite (nar. 1969-1989):

1. Jobánek Jan
2. Vlach Lukáš
3. Luňáček Roman

Ženy – Elite: (nar. 1969-1989):

1. Krejčová Anna
2. Popková Ivana
3. Pytlíková Sandra

Muži nad 40 let (nar. 1968 a starší):

1. Matoušek Jaroslav
2. Marek Libor
3. Klepárník Pavel

Ženy nad 40 let (nar. 1968 a starší):

1. Babáková Helena
2. Baláková Hana
3. Trojánková Jitka

Junioři (nar. 1990-1993)

1. Svorada Jan
2. Malý David
3. Šeptun Roman

O pořádání celé akce se postarali pořadatelé z Městského úřadu Tišnov,



Domu dětí a mládeže Tišnov a firmy Ycnega technologies Tišnov. Poděkování za pomoc patří i tišnovským hasičům a policistům.

Velký dík patří sponzorům, jejichž zásluhou se mimo jiné podařilo mezi nejlepší závodníky rozdělit věcné ceny v hodnotě 10.000,- Kč a šťastným výhercům předat věcné ceny z tomboly v celkové hodnotě 15.000,- Kč a horské kolo v hodnotě 13.000,- Kč.



Hlavní sponzoři: Merida Czech - Petr Vaněk, Ycnega technologies - Jiří Vejrosta, VELSBIKE - Aleš Balabán, Steinhauser Tišnov, Českomoravská stavební spořitelna – Jiří Hulák, MADAIR – Dan Mader.

Další sponzoři: reklamní agentura JABARA – manž. Dvořáková, Cyklosport Tišnov – Pavel Klepárník, Style sport Tišnov – Radek Zámečník, Gastroslužby – Tomáš Plavec.

Ti, kteří i za nepříznivého počasí zavítali na parkoviště za městem, ať už jako účastníci závodů horských kol či sportovního programu pro děti nebo jako diváci a návštěvníci, nechtějte úroveň akce zhodnotit sami. Postřehy, náměty a připomínky uvítáme na e-mailu urad@tisnov-mesto.cz. Pro všechny ostatní jsou k dispozici informace, výsledky a fotky na internetových stránkách www.mim.tisnov.cz.

*Jiří Dospíšil a Hana Pokorná
MěÚ Tišnov*

■ MěKS Tišnov

**XIII. ročník Mezinárodního
hudebního festivalu 13 měst
CONCENTUS MORAVIAE na téma
„Stará hudba z Visegrádu“ 2008**



Mezinárodní hudební festival 13 měst CONCENTUS MORAVIAE nabídne v roce 2008 posluchačům již potřinácté příležitost procestovat během měsíce června řadu malebných měst a městeček Jihomoravského kraje a Vysočiny a propojit hudební zážitky s návštěvou tamějších zámků a kostelů. Od 31. května do 28. června zazní celkem 32 koncertů, které spojuje téma „Stará hudba z Visegrádu“. Dramaturgyně Barbara Maria Willi připravila programy, které mapují hudební život ve Střední Evropě od středověku až do vídeňského kongresu v letech 1814-15. Festival bude zároveň ojedinělou přehlídkou orchestrů, komorních souborů a sólistů z České republiky, Slovenska, Polska a Maďarska, zabývajících se autentickou interpretací staré hudby.

Přidruženou festivalovou akcí bude Folklórní víkend pod širým nebem pořádaný v Moravském Krumlově a Ivančicích o víkendu 14. a 15. 6.

Záštity převzali Václav Jehlička, ministr kultury ČR, Stanislav Juránek, hejtmán Jihomoravského kraje a Miloš Vystrčil, hejtmán kraje Vysočina.

www.concentus-moraviae.cz

V Tišnově proběhnou dva koncerty.

10. 6. 2008 v 19.30 hod.
velký sál MěKS Tišnov
Jan Jiraský – klavír

Jan Jiraský (*1973, Vysoké Mýto) studoval klavírní hru na pardubické konzervatoři a Janáčkově akademii múzických umění u prof. Aleny Vlasákové. Své vzdělání završil doktorskou dizertací o klavírním díle L. Janáčka. V této souvislosti natočil v roce 2004 dva CD komplety Janáčkových klavírních skladeb, na moderním klavíru (vyd. ArcoDiva) a na autentickém skladatelově nástroji z r. 1876 (Radioservis). Za obojí získal prémii Nadace L. Janáčka. Česká klavírní tvorba tvoří podstatnou kapitolu v jeho repertoáru. Již v roce 1994



natočil svůj smetanovský CD debut (Musica Vienna). Prímý přenos 2. klavírního koncertu B. Martinů (SfB, J. Bělohávek) mu přinesl titul finalisty rozhlasové soutěže EBU v Lisabonu. V jubilejním roce české hudby se s úspěchem podílel (spolu s I. Ženatým a M. Kaňkou, pod taktovkou V. Válka) na provedení tří velkých Dvořákových instrumentálních koncertů a také natočil na CD klavírní skladby Z. Fibicha.

Jiraský je interpretem, jehož přitahuje geneze díla, práce s autografy,

studium náročných repertoárových kompletů, které na českých pódiiích zaznávají často vůbec poprvé. V roce 2006 upoutalo jeho souborné provedení Mozartových sonát ve čtyřech recitálech. V roce 2007 provedl v pražském Rudolfinu v celovečerním recitálu z paměti Bachův Dobře temperovaný klavír v rámci prestižního cyklu Světová klavírní tvorba.

27. 6. 2008 v 19.30 hod.

Předklášteří u Tišnova, Porta coeli

BORNUS CONSORT (Polsko)

Mše svatá

podle dominikánských rukopisů z 13. století, Archivů Nejsvětější Trojice v Krakově a podle pařížského pojednání De Musica Jeronýma Moravského z roku 1270.

Marcin Bornus-Szczyński založil v roce 1981 soubor staré hudby **BORNUS CONSORT** z podnětu oddělení staré hudby polského rádia Channel 2. Cílem dlouhodobého projektu bylo rekonstruovat a natočit hudbu uloženou v roranistických rukopisech krakovské katedrály Wawel. Archivy obsahovaly repertoár evropsky proslulé Kaple roranistů založené králem Zikmundem I. v roce 1541.

Bornus Consort se jako první polský soubor pokusil rekonstruovat originální dobové zvukové kvality malého mužského sboru ve snaze o co nejpůvodnější interpretaci starých kompozic. Řadu let se soubor specializoval na polský repertoár z 16. a 17. století doplněný o nizozemskou polyfonii, francouzské šansony, italské a anglické madrigaly stejně jako soudobá díla. Svůj zájem však později postupně obrátil k mnohem starší hudbě. Prvním zásadním počinem z oblasti středověké hudby bylo uvedení

liturgického dramatu „Ludus Danielis“ z 13. století ve varšavském Velkém divadle v roce 1984. Toto představení, které stálo na počátku výzkumu středověké hudby, bylo provedeno více než stokrát po celé Evropě.

V současné době je soubor soustředěn převážně na jednohlasý, zejména liturgický zpěv. Rekonstrukce středověkých a renesančních vokálních technik, studie jednohlasého zpěvu, úzká spolupráce se zpěváky tradiční lidové hudby a zájem o různé liturgické tradice a způsoby jejich interpretace otevřely členům souboru nové perspektivy k provádění hudby jako takové. Vybavení těmito zkušenostmi se mohou navracet k novějšímu repertoáru a nalézat jeho zcela novou podobu.

Marcin Bornus-Szczyński absolvoval na Varšavské univerzitě jako ekonom, zatímco zpěv studoval soukromě u K. Zachwatowicz. Setkání



s R. Jacobsem a W. Christie zásadně ovlivnily jeho cestu za starou hudbou. Debutoval v rámci Hudebních týdnů v Asconě v roce 1977 se souborem středověké hudby *Fistulatores et Tubicinatores Varsovienses* vedeným K. Piwowski. Během dalších let zpíval mj. v různých nastudováních Händelových děl Theodora, Messiah, Jephthe a Sosarme. Dále spolupracoval

se soubory Les Arts Florissants, Capella Regia (R. Hugo), Hortus Musicus (A. Mustonien), Linnamuusikud (T. Niitvaegi, Talin), Academy of Early Music (T. Griendienko, Moskva), Musicalische Compagny (H. Eichorn, Berlín), La Petite Bande (S. Kuijken), Schola Jacobaena and Schola of the Theatre of Wegajty. V souvislosti s objednávkou Polského rozhlasu založil vlastní vokální soubor Bornus Consort, dnes jeden z předních ansámbků staré hudby. Mezi jeho nejúspěšnější projekty patří nastudování liturgického dramatu Ludus Danielis, které po premiéře ve Velkém divadle ve Varšavě našlo své obdivovatele také v Rakousku, Nizozemí, Lucembursku, Německu a Švýcarsku. Od roku 1991 je profesorem gregoriánského chorálu na Filosoficko-teologické dominikánské koleji ve Varšavě a Krakově. V roce 1993 založil oddělení staré hudby na vysoké hudební škole ve Vratislavi, první svého druhu v celém Polsku.

Vstupenky na oba koncerty jsou v předprodeji v Knihkupectví pí Raškové, tel. 549 410 022

21. 6. 2008 od 9.00 do 18.00 hodin

učebna MěKS

Seminář Cesta ženy

Další informace na:

www.ijporadna.wz.cz

■ Cvičení v MěKS

Pondělí 19.30 – 20.30

KALANETIKA

Čtvrtek 20.00 – 21.00

KALANETIKA

Jednotné vstupné 30,- Kč.

■ GALERIE Josefa Jambora

Brněnská 475, 666 01 Tišnov

telefon 549 410 211

Ota Blažek – Čarovná Vysočina

fotografie

24. května – 19. června 2008



Ota Blažek absolvoval Institut výtvarné fotografie. Jeho nejčastějším tématem je příroda – přesněji krajiny či krajinná zátiší. Naprostá většina fotografií vzniká v okolí Tišnova, protože k této oblasti má i osobní vztah.

*OTEVŘENO DENNĚ 10 – 12 hod.
a 14 – 17 hod. (mimo pondělí)*

V neděli a pondělí dne 1. a 2. června u příležitosti Mezinárodního dne dětí, bude výstavní místnost Josefa Jambora otevřena zdarma dětem.

V neděli 10 – 12 a 14 – 17, v pondělí mimořádně 9 – 13 hod.

Zveme školáky, ale i rodiče s dětmi.

Děti prosíme o namalování obrázků z výstavy. Nejhezčí obrázky budou odměněny.

4. a 18. června

(sraz vždy v 9.30 hod.)

v Galerii Josefa Jambora)

PĚŠKY PO GALERIÍCH

Více na internetových stránkách

[/ /www.mekstisnov.profitux.cz/](http://www.mekstisnov.profitux.cz/)

- **Akce Městské knihovny v měsíci červnu**
- oddělení pro dospělé čtenáře

Salonky



12. 6. 2008 v 9.30

Slavnostní ukončení 3. ročníku „Salonků“

Slavnostní setkání 3. ročníku účastníků projektu „Salonky“ proběhne v přednáškovém sále knihovny. Součástí akce bude hodnocení aktivit uplynulého ročníku a také přehled dalších plánovaných akcí.

Výstavy

1. 5. – 30. 6. 2008

Asijská putování aneb

„Kak my očeň charašo oddychali“...

Výstava fotografií Romana Janusze a Jerzyho Fraňka prezentující neobvyklou sestavu fotografií vzniklých během jejich cest za dobrodružstvím v letech 2005-2007. Výstava zachycuje atmosféru nezapomenutelných nejenom horských dobrodružství ve střední Asii a na samém konci světa.

- **Akce Městské knihovny v měsíci červnu**
- oddělení pro děti a mládež

Z proutěného košíku

4. 6., 11. 6., 18. 6. a 25. 6. 2008 od 13.00 do 16.00

V rámci střeďečních tvořivých dílen budeme s dětmi vyrábět různé drobnosti z papíru.



Městská knihovna upozorňuje, že v pátek 13. 6. 2008 bude knihovna z provozních důvodů uzavřena.

- **Výstava fotografií v Lomnické synagoze**

Na zajímavou výstavu s přírodní tematikou „**Stromy kolem nás**“ Vás pozveme v měsíci červnu 2008. Amatérské fotografky z Brna paní Kateřina Cambalová a Mgr. Hana Slavíková nám představí stromy, které je zaujaly při toulkách přírodou.

Vernisáž k výstavě se uskuteční v sobotu 31. května 2008 ve 14.00 hodin. Výstava potrvá do 22. 6. 2008. Zveme Vás na vernisáž k výstavě s kulturním vystoupením. Otevřeno bude o víkendech od 13 do 17 hodin.

- **Uzávěrka fotosoutěže**

Upozorňujeme, že se blíží uzávěrka fotosoutěže, kterou vyhlásil OÚ v Železném a KPVO.

Tématikou soutěže je Železné v ročních obdobích a jeho příroda. Vítězné fotografie budou vystaveny v červenci na výstavě Výtvarné léto v Železném 2008. Informace a odevzdání prací do 30. 6. na OÚ v Železném.

(mp)

- **Pozvání do Galerie Diana**



Červen 2008 ve znamení fotografií **Vojty Dupala**, nar. 1937

„Tajemství z mlhy hory rozhrnují / velebně ticho zdraví svítáním. / Ve stéblech trávy vstává jíní / líně se protáhlo stromovím. / Slunce tu bílou něhu vodí / půžeje světlu / hledá polostín. /

A šťastný milenec okem objektivu / / lačně tu krásu snídá s ním.“

Kultura v Tišnově

To bylo RÁNO V HORÁCH v přátelských verších Evy Vodičkové.

Fotografovi jako je Vojta Dupal není zatěžko vstát v půl čtvrté ráno, aby zachytil první světlo v laskavých polních remízcích, rozkvetlých loukách, v jezírku, ve kterém smáčí oči modrá obloha. V Austrálii je hledá v eukalyptových hájích, v horách a obrovském prostoru jižní polokoule.

Fotografovat je mu životním posláním a propadl mu už v mládí, kdy začínal v pražském fotoklubu. Narodil se v Praze v r. 1937 a žil v Úvalech u Prahy. Vlastní fotoklub, který vedl, založil v Holešovicích. Poprvé představil svou tvorbu v roce 1963 v břevnovském klášteře sv. Markéty. Přesto, že v touze za poznáním procestoval kus světa, zastavil se nakonec v Austrálii, která je už po čtyřicet let jeho domovem. Z Melbourne, kde žije, se vydává dalšími objevitelskými cestami za krásou australské přírody. Jeho umělecké zpracování krajiny v nekonečném množství variant je podmanivé.

V Austrálii je členem Australské fotografické asociace a významným organizátorem Melbourne Camera Klubu.

V oboru fotografie dosáhl nejvyšších ocenění: Zlatá medaile Melbourne, zlato v Geelongu a zlato nejlepšímu vystavovateli v roce 1990 v Rize. Jeho fotografie má australská Národní galerie, jsou v New Yorku, Litvě, dokonce

i v Japonsku. Poezii jeho fotografií zná i Morava, kde vystavoval v Brně i dalších moravských městech, např. v Jamborově galerii v Tišnově, v Drásově, spjatém s jeho studentskými prázdninami. V Senticích věnoval malou ukázkou svých prací oslavám 80. výročí vzniku Československa. V roce 2000 to byla Praha. Nejkrásnější zážitky však patří Drásovu, kam jezdil ke svému strýci



Dupalovi a kde vznikala četná moravská přátelství a nejmilejší vzpomínky.

Od 1. do 27. června 2008 se představí v tišnovské galerii DIANA ve firmě MOUKA v čase půlročního návratu do České republiky.

Zveme všechny přátele dobré fotografie na zahájení v neděli 1. června v 10.00 hod.

Provozní doba: Út – Pá 12–17

So – Ne 10–16

www.galerie-diana.cz

Kultura v Tišnově

■ Kam – květen

Datum	Akce	Místo	Čas	Organizuje
29. 5.	Salonky – zájezd do modrotiskové dílny	knihovna	8.30	MěK
29. 5.	Vystoupení tanečního oboru ZUŠ	kino Svratka	16.30	ZUŠ
30. 5.	Koncert Ha – kapely	kino Svratka	17.00	ZUŠ
6. - 7. 6.	EUROSTROJ RALLY			
10. 6.	Concentus Moraviae – Jan Jiraský – klavír	sál MěKS	19.30	
14. 6.	Trhy na náměstí	náměstí	8.00	
22. 6.	Svátek hudby	nádvoří U Palce		ZUŠ a Město Tišnov
27. 6.	Concentus Moraviae – – Mše svatá ke cti sv. Cyrila	Porta coeli	19.30	

■ Výstavy

Datum	Akce	Místo
24. 5. – 19. 6.	O. Blažek – „Čarovná vysočina“ – fotografie	Jamborova galerie
13. 5. – 28. 9.	Květnice hora, Besének voda	Podhorácké muzeum
1. 6. – 27. 6.	V. Dupal – fotografie	Předklášteří
1. 5. – 30. 6.	Asijská putování aneb... „Kak my očeň charašo oddychali“	galerie Diana knihovna

■ Výstavy

Datum	Akce	Místo
22. 6.	Šerkovické koulení (13.30)	Šerkovice
31. 5. – 22. 6.	„Stromy kolem nás“ – výstava fotografií	synagoga Lomnice

Různé

■ Program v Mateřském centru Studánka

Tišnov, Květnická 821

tel. 737 581 873

www.studanka.webzdarma.cz



1. 6. 2008

O perníkové chaloupce

(Divadelní studio „V“

Brno)

O Jeníčkovi a Mařence,

jejich putování lesem k perníkové chaloupce, setkání s ježibabou a

Z Tišnova bude odjíždět autobus od sokolovny v 9 hodin. Cena autobusu a vstupenky je pro dospělého 150,- Kč

a pro dítě 100,- Kč.

*Hlaste se předem na tel: 737 581 873
nebo přímo v mateřském centru.*

Město Tišnov a Mateřské centrum Studánka pořádají v pátek 30. května 2008 od 15.30 hodin slavnostní otevření dětského hřiště na ulici Dlouhá. Program:

1. Představení materiálů – výstava „Dětská hřiště v Tišnově“ k projektu Město pro děti
 2. Projev zástupců města
 3. Program pro děti a rodiče
- Doprovodný program – zápis do pamětní listiny, výstava

■ Zprávy z DDM

Riegrova 312, 666 01 Tišnov

tel.: 549 410 118

e-mail: domecek@ddm-tisnov.cz

www.ddm-tisnov.cz



V rámci cyklistických závodů pro dospělé proběhly v neděli 18. 5. cyk-

listické závody pro děti.

Na ty nejmenší od 0-6 let na tříkolkách a koloběžkách čekala slalomová pohádková trasa s Ferdou mravencem, Beruškou a Šaškem. Baby závodu se



zúčastnilo téměř 90 dětí. Pro starší závodníky byla připravena jízda zručnosti. Celkem 55 dětí ve věku od 7 do 14 let projelo trasou s různými druhy překážek – houpačka, přenášení vody, zastavení na cíl...

A tady jsou ti nejlepší:

Divky 7 – 10 let

1. Kurucová Anna
2. Pytlíková Hana
3. Floriánová Saša

Kluci 7-10 let

1. Marek Libor
2. Suchánek Dominik
3. Jurečka Tomáš

Divky 11-14 let

1. Žáčková Eva
2. Janečková Eliška
3. Šrůtková Natálie

Kluci 11-14 let

1. Florián Jonáš
2. Cíner Tomáš
3. Bauer Libor

■ Schůzka rodičů

ZŠ Tišnov Smíškova 840 pořádá schůzku pro rodiče budoucích prvňáčků dne **2. 6. 2008 v 16 hod.**

■ Zahradní slavnost

ZŠ Tišnov Smíškova 840 zve předškoláčky na **ZAHRADNÍ SLAVNOST V MASKÁCH**, která se bude konat dne **11. 6. 2008 v době od 14 do 16 hod.** na zahradě školy.

■ Atletický přebor čarodějnice Agáty

V 8.00 hod. se sešel 1. stupeň na hřišti ZŠ Smíškova a tam začal Atletický přebor čarodějnice Agáty. Vyšlo to zrovna na 30. 4., kdy se pálí čarodějnice.

Uvaděče dělala paní učitelka Petra Křížová s velkým zeleným kloboukem na hlavě. Závody se konaly pro pobavení celého 1. stupně, ale taky aby žáci poměřili svoje síly v různých disciplínách. Když někdo vyhrál, dostal diplom a sladkou odměnu.

Nejdříve odstartoval hod míčkem, poté běh 60 m, skok do dálky, běh 200 m, 400 m nebo 600 m (podle věku) a štafeta tříd.

1. a 2. třídy běžely štafetu půl kolečka. 3. – 5. třídy běžely celé kolečko. Každý si vybral dvě disciplíny a snažil se v nich podat co nejlepší výkony.

Nakonec bylo vyhodnocení a všichni dostali lízátko. Sice bylo zataženo, ale den se velmi povedl.

Na závodech šlo hlavně o to vyzkoušet si jednotlivé disciplíny a pobavit se. Vítězit není důležité.

*Anna Francová, 4.A
ZŠ Smíškova*

■ Další sportovní úspěchy ZŠ Smíškova

24. 4. se uskutečnilo okrskové kolo v minifotbalu, které pořádala naše škola. Tradičně naplněný turnaj se odehrával na dvou hřištích, kde nám vypomohla i ZŠ nám. 28. října. Naši chlapci se tentokrát umístili na 3. místě a nezopakovali tak úspěch z loňského roku, kde se naše družstvo proboujalo až do kraje.

25. 4. si odjely poměřit své basketbalové dovednosti naše dívky na krajské kolo do Brna. Po pěkných výkonech si nakonec odvezly krásné páté místo.

Po velmi zvláštním krajském kole Nestle basketbalu dívek, které se uskutečnilo v Kuřimi, si dívky 6. a 7. ročníku jely zkusit vybojovat postup do republikového finále. Kvalifikace se konala 15. 5. v Olomouci. Nakonec si odvezly velmi pěkné páté místo a nasbíraly další hráčské zkušenosti.

7. 5. se uskutečnil na hřišti 28. nám. října Atletický čtyřboj starších žáků a žákyň. Naše družstva si vedla po celou dobu závodu velmi dobře a sportovci plnili pokyny na 110 procent. Chlapci nakonec obsadili 1. místo a postupují 30. 5. do krajského finále a dívky obsadily místo druhé.

Od 12. do 16. května se uskutečnil cyklo-turistický kurz žáků 9. ročníků. Žáci měli na výběr jízdu na kole nebo pěší turistiku. V odpoledních hodinách si poměřili svoje síly v míčových sportech jako volejbal, fotbal, streetball, baseball.

Fyzicky vyčerpáni, ale spokojeni jsme odjžděli domů a věříme, že jsme začali novou tradiční sportovní aktivitu na naší škole.

V dalších týdnech nás opět čeká sportovní klání v atletice a na konci školního roku vyhlášení nejlepších sportovců naší školy.

Děkujeme všem sportovcům za dosavadní reprezentaci školy i města a do dalších závodů přejeme mnoho úspěchů.

VV

■ Atletický čtyřboj

Ve středu 7. 5. 2008 se na hřišti školy ZŠ Tišnov, nám. 28. října uskutečnilo okresní kolo atletického čtyřboje starších žáků a žákyň základních škol. Soutěžilo se ve skoku dalekém, skoku vysokém, hodu kriketovým míčkem, vrhu koulí, běhu na 60 metrů, ve vytrvalostním běhu na 800 a 1 000 metrů.



V kategorii starších žákyň celkově vyhrálo družstvo ZŠ Tišnov, nám. 28. října před družstvem ze ZŠ Tišnov, Smíškova a Židlochovic. V celkovém pořadí jednotlivců dívek vyhrála domácí Tereza Dušková s počtem bodů 2020, na 2. místě se umístila Kristýna Havlátová s počtem

bodů 1839, na 3. místě Aneta Kučerová ze ZŠ Smíškova s počtem bodů 1838.

Družstvo ZŠ Tišnov, nám. 28. října startovalo ve složení: Tereza Dušková, Kristýna Havlátová, Klára Veselá, Alžběta Mičánová, Barbora Krejčí.

V kategorii starších žáků soutěžilo 7 družstev. Celkově zvítězilo družstvo ze ZŠ Smíškova před domácím družstvem ze ZŠ nám. 28. října a Lomnicí u Tišnova.

Bodování jednotlivců celkově vyhrál Martin Flamich ze ZŠ nám. 28. října s počtem bodů 2156, 2. místo Luboš Homola 2122 bodů a 3. místo Matěj Gajdošek 1951 bodů, oba závodníci ze ZŠ Smíškova.

Družstvo ZŠ Tišnov nám. 28. října chlapců startovalo ve složení: Vojtěch Pokorný, Martin Flamich, Daniel Malásek, Patrik Vějpustek, Michal Slouka.

Vítězná družstva se nominovala do krajského finále, které se uskuteční 30. 5. 2008 v Břeclavi.

Družstvům gratulujeme k umístění, děkujeme za bojovný přístup a dobrou reprezentaci škol. Přejeme také hodně úspěchů na příštích atletických závodech „Poháru Rozhlasu“, který se uskuteční 22. 5. 2008 na Základní škole nám. 28. října.

*Mgr. Robert Loskot
vyučující Tv, ZŠ Tišnov, nám. 28. října*

■ Studentská česko-německá výměna

Na začátku tohoto školního roku proběhla 1. část česko-německé studentské výměny. Třináct německých dětí tehdy navštívilo naši školu a strávilo několik dní v rodinách žáků našeho gymnázia. Od 25. 4. do 5. 5. 2008 se 13 žáků našeho gymnázia zúčastnilo 2. části česko-německé studentské

výměny. Studenti navštívili město Kassel. Žili v německých rodinách, seznámili se s prostředím partnerské školy Gymnázia Engelsburg, absolvovali celou řadu výletů. Program pro naše žáky připravily jednotlivé hostitelské rodiny a škola Engelsburg. Celá akce byla finančně podpořena dotací Jihomoravského kraje z fondu „Do světa“.

V pátek 25. dubna se téměř polovina naší třídy sekundy z tišnovského gymnázia vypravila na výměnný pobyt do Německa, který skončil 5. května. Sraz jsme měli pár minut před 19. hodinou v Brně. Cesta byla nekonečně dlouhá a sedadla v autobuse nepohodlná. Na nádraží v Kasselu jsme dorazili až druhý den ráno 5.45 hodin a tam už si nás vyzvedly naše německé rodiny.

Myslím, že každý z nás strávil první dopedne odpočinkem. Já jsem spala až do oběda a po jídle jsme vyrazili s mou rodinou do centra městečka, kde jsem byla ubytována. Městečko leželo asi 25 km od Kasselu. Neděli jsme společně strávili v aquaparku.

V pondělí 28. 4. se všichni čeští studenti vypravili do školy v Kasselu. V této škole jsme pracovali vždy první dvě hodiny v pondělí, úterý i středu. Ale odpolední akce byly každý den jiné. V pondělí jsme si šli prohlédnout celou školu. V úterý jsme se vypravili do Muzea bratří Grimmů. Z této prohlídky vyplynul úkol - namalovat kvarteto z pohádek bratří Grimmů. Večer jsme vyplnili návštěvou muzikálu Jesus Christ Superstar. Ve středu jsme se vydali do zámecké obrazárny v Kasselu. Čtvrtek byl volný den v rodinách a trávili jsme ho rozmanitě. Já například na obědě v čínské restauraci a v muzeu Napoleonova bratra. Na pátek pro nás připravili hostitelé celodenní výlet do

Marburgu. Sobotu jsme znovu trávili každý sám se svými rodinami. My jsme navštívili Göttingen - město studentů a den jsme využili k nákupům, protože neděle byla dnem našeho loučení a odjezdu.

Po ranních bohoslužbách v Kasselu, společném obědě a poslední prohlídce města jsme se museli bohužel rozloučit. K domovu jsme vyjeli autobusem ve večerních hodinách. Zpáteční cesta se mi líbila mnohem více, protože se nám nechtělo spát, a tak jsme si povídali o svých bohatých zážitcích. V pondělí kolem půl deváté ráno si nás, plné dojmů a krásných vzpomínek, vyzvedli rodiče v Brně.

Výměna se nám všem bez výjimky líbila a těšíme se, že se v budoucnu podobná akce zopakuje. Za organizaci celého programu děkujeme nejen německým hostitelům, ale zvláště paní doktorce Barboře Holubové, která s námi měla při přípravě obrovské množství práce.

Michaela Šlapanská

■ Pozvánka na slavnostní obnovení trhové tradice

V předchozím vydání Tišnovských novin jsme vás v článku o obnovení trhové tradice letmo pozvali na slavnostní trh o sobotním dopolední 14. června 2008 na tišnovském náměstí. Termín se blíží, a proto vám přinášíme podrobnější informace.

Trh bude zahájen v osm hodin a potrvá do pravého poledne. Budete zde mít možnost nakoupit potraviny a výrobky z Tišnovska a okolí. Svou účast přislíbili i prodejci z certifikovaných ekofarem s nabídkou biozeleniny.

Konkrétně se můžete těšit na pekařské výrobky Jiřího Balabána z Veverské Bítýšky (i sortiment bio), mléčné výrobky firmy Lacrum z Velkého Meziříčí (včetně nabídky v bio kvalitě) a stánek Zdravé výživy Veronika z Tišnova, která vám zprostředkuje nabídku těch výrobců, kteří nemají kapacitu dostavit se osobně. Pokud si budete chtít osladit procházku po tržišti, přijdou vám vhod cukrářské výrobky Ing. Katolického z Řepky. Pokud chcete udělat něco pro zdraví sebe i naší krajiny, uvítáte nabídku biozeleniny z ekofarmy Baucis z Lesoňovic a ekofarmy Mach z Osové Bítýšky. Firma Oveko, která provozuje farmu ovcí a koz v areálu Zlobice, krom očekávaných masných a mléčných výrobků připraví i specialitu „jehněčí kotlík“. Bude se společně se stánkem sentického Kvasaru starat i o vaše živá hrdla. Z řemeslnických výrobků se můžete těšit na keramiku firmy Moravia Art z Kunštátu, patchwork a textilní výrobky paní Ilony Staňkové. Na stánku Ekoporadny Tišnovsko si budete moci zakoupit fairtradové kakao, kávu, čokoládu a čaje – vše v kvalitě bio.

Nebude chybět ani kulturní program – celými trhy vás budou provázet písně harmonikáře pana Hofírka a ukázka lidových tanců tanečního souboru KVJ pod vedením PhDr. Ireny Ochrymčukové. Budete mít také možnost vyplnit si znalostní kvíz o biopotravínách a vyhrát tematické ceny v závěru trhu. V půl desáté zahraje maňáskové divadlo Ovečka pohádku pro nejmladší návštěvníky trhů „Co mají ovečky nejraději“. Její část jste mohli vidět na jaře v Mateřském centru Studánka. V jedenáct hodin o trzích promluví starosta Tišnova Ing. František Svoboda a další hosté, následovat bude vylosování účastníků kvízu a rozdání cen.

O podobě pravidelných trhů vás budeme informovat v příštím čísle TN. Průběžné informace najdete na <http://trhy.tisnovsko.eu>.

Nezapomeňte:

Slavnostní obnovení trhové tradice se uskuteční v sobotu 14. června 2008 od 8 do 12 hodin. Připravuje ho pro vás Ekoporadna Tišnovsko, občanské sdružení Za sebevědomé Tišnovsko a město Tišnov za finančního přispění Jihomoravského kraje.

*Eliška Honcová
Ekoporadna Tišnovsko*

■ Rybářské mistrovství ČR na Svatce

Je to již dlouhých osm let, co zde bylo poslední rybářské mistrovství ČR. I letos byl pověřen Moravský rybářský svaz spolu s Místní organizací MRS Tišnov, aby uspořádali XXII. Mistrovství české republiky v lovu ryb udicí na umělé mušce.

Zveme všechny rybáře, ale i příznivce tohoto zajímavého sportu na toto nevšední klání. O co vůbec jde? Je to soutěž v praktickém rybolovu, na řece Svatce zejména pstruhů a lipanů, na umělou mušku, která je vázána na háčku bez protihrotu, aby byly ryby co nejméně zraňovány. Hodnotí se každá sportovně ulovená ryba v délce nad 200 mm, která se šetrně podebere do podběráku, změří se její délka a ohleduplně se opět pustí zpět do vody. Vítězí ten, kdo jednoduše řečeno nachytá na délku nejvíce ryb. Mistrři republiky budou vyhlášeni v kategorii muži, ženy a družstva.

Účastníky mistrovství bude i několik předchozích mistrů světa v této sportovní disciplíně a hlavně letošní mistr

světa Martin Drož, třetí v pořadí, jihomoravský reprezentant Tomáš Starýchfojtů z Rožinky a dále celé české vítězné družstvo. Tyto vavříny si vydobíli až na dalekém Novém Zélandu v březnu letošního roku. Přijede i novopečený mistr Evropy jihomoravský Luboš Roza. Přijďte a uvidíte!

Program mistrovství:

Slavnostní zahájení bude na náměstí Míru v Tišnově před radnicí v pátek 13. června v 15.00 hodin. Představí se všichni závodníci, činovníci závodu a hosté.

Vlastní závody budou probíhat na řece Svatce, a to od Doubravníku až do Štěpánovic. První závod bude v sobotu 14. června od 9.00 do 12.15 hod. a druhý závod od 15.00 do 18.15 hod.

Třetí závod bude v neděli 15. června od 9.00 do 12.15 hod.

Slavnostní vyhlášení výsledků, předání pohárů, diplomů a cen bude opět na náměstí v Tišnově v neděli 15. června od 16.00 hod.

Součástí slavnostního zahájení i vyhlášení výsledků bude i kulturní program. Vystoupí taneční skupina STREET FLAVA, kytarista Pepa Čáp a mažoretky TJ Lažánky.

Těšíme se na vaši návštěvu a přijďte povzbudit zejména naše jihomoravské závodníky.

Pořadatelé XXII. Mistrovství ČR

■ Změna sídla oblastní Charity Tišnov



Od pondělí 26. 5. 2008 začíná tišnovská Charita fungovat v prostorách nově opravené budovy na ulici **Ráboňova 116**. Na této

adrese naleznete kancelář ředitelky OCH Tišnov, službu Odborné sociální poradenství a nízkoprahový klub Čas, který slavnostně zahájí svou činnost v pátek 6. 6. 2008.

Začátkem června zahájí svoji činnost další projekt **Oblastní charity Tišnov – Klub ČAS**. Jde o nízkoprahový klub pro děti a mládež (ve věku 11 až 20 let), tedy jakousi alternativu k jiným volnočasovým aktivitám a kroužkům, která však svým uživatelům nabídne i poradenství a sociální servis. Klubík je určen každému, kdo chce skoncovat s nudou, či bezvýznamným touláním po ulici a hledá nějaké smysluplné využití a využití svého času.

Náš klub nabízí řadu zajímavých programů (výlety do přírody, víkendové pobyty, návštěvy bowlingového centra, plavčo, filmový klub), vybavení (fotbálek, ping pong, deskové hry, PC s přístupem k internetu), ale také možnost jen tak přijít a nedělat vůbec nic. Zásadní význam klubu však spočívá v poradenské a preventivní činnosti. Jsme tu proto, abychom pomohli mladým lidem lépe zvládat strasti a těžkosti jejich dospívání. Každý si tu může popovídat nebo se svěřit se svými problémy pracovníkům, kteří budou připraveni podat pomocnou ruku. To všechno bez poplatků, registrace a klidně anonymně, třeba jen pod přezdívkou. Klub je zároveň bezpečným prostředím bez cigaret, alkoholu, drog, šikany a násilí, ve kterém může každý najít své pravé místo.

Provozní doba:

pondělí	12.30 – 16.30
úterý	12.30 – 16.30
středa	12.30 – 18.00
čtvrtek	12.30 – 16.30

Vedle nově vzniklého Klubu ČAS je v provozu také služba odborné sociální poradenství, kterou poskytuje **Poradna PORTA**. Ta pomáhá všem lidem v nepříznivé sociální situaci, kterou nejsou schopni vyřešit vlastními silami. Ať už se jedná o problematiku sociálních dávek, důchodu, výživného, hledání práce či bydlení, pomoc při uplatňování práv, zájmů a osobních záležitostí nebo zprostředkování kontaktů na jinou odbornou pomoc, charitní pracovníci jsou připraveni naslouchat, poradit, pomoci. Poradenství je anonymní, bezplatné a není třeba žádného doporučení.

Provozní doba:

pondělí	8.00 – 12.00	12.30 – 16.00
čtvrtek	8.00 – 12.00	
pátek	8.00 – 12.00	12.30 – 14.00

Tradičním a léty osvědčeným charitním projektem, který přirozeně patří do nabídky Oblastní charity Tišnov, je **Ošetřovatelská služba a Pečovatelská služba**. Obě pamatují především na seniory a snaží se, aby naši starší nejbližší mohli prožívat podzim svého života důstojně, smysluplně a co možná nejdéle v prostředí svých domovů a bylo jim tak zajištěno klidné dožití v prostředí, ve kterém se cítí dobře. Tento komplexní zdravotnický a sociální servis mohou využít i lidé se sníženou soběstačností z důvodu chronického onemocnění nebo zdravotního postižení.

Charitní ošetřovatelská služba poskytuje domácí péči občanům, kterým jejich zdravotní stav neumožňuje navštěvovat praktického lékaře. Zkušené ošetřovatelky zajišťují 24 hodin denně zdravotnické úkony jakými jsou odběry krve, převazy, podávání medikamentů či rehabilitační cvičení. Služba je hrazena zdravotními pojišťovnami.

Charitní pečovatelská služba poskytuje za minimální poplatek pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, pomoc při zajištění stravy a rovněž chodu domácnosti a zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.

Chcete-li nás poznat blíž, potřebujete-li pomoc či zvažujete využít některou z našich služeb, můžete nás kontaktovat:

Oblastní charita Tišnov
Ráboňova 116, 666 01 Tišnov
mob.: 739 389 106
e-mail: tisnov@caritas.cz
web: <http://www.tisnov.caritas.cz>



KLUB ČAS

NÍZKOPRAHOVÉ CENTRUM
PRO DĚTI A MLÁDEŽ

**!!! JE ČAS SKONCOVAT
S NUDOU A PŘIJÍT MEZI NÁS !!!**



6. ČERVNA 2008

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ

KDE: klub Čas, Ráboňova ul. 116 ,Tišnov

KDY: 15:00 – 18:00 hodin

PROČ: Můžeš si prohlídnout klub, vyzkoušet soutěže, které jsme pro tebe připravili, zahrát si stolní fotbal, nebo nedělat nic a jen se koukat. Navíc získáš nízkoprahové peníze. Těma můžeš platit večer v nealko baru na diskotéce, nebo si koupit lístky do tomboly.

DISKOTÉKA

KDE: sál pod Kinem Svratka

KDY: 19:00 – 22:00 hodin

PROČ: Čeká na Tebe DJ, taneční soutěže, ukázka irských tanců, bohatá tombola a nealko bar.

<http://www.tisnov.caritas.cz>



IV. ročník EUROSTROJ RALLY TIŠNOV

součást seriálu mistrovství ČR ve sprintrally, Juniorského mistra ČR v rally a součást rakouského mistrovství v rally (Austrian Rally Challenge)

pátek a sobota 6.-7.června 2008

PROGRAM:

v pátek 6.6. od 16.00 hod. na Náměstí Míru v Tišnově



16.00 - 18.00 hod.
soutěže pro děti



možnost prohlídky závodních vozů, bezpečnostně - informační kampaň (Český červený kříž, Besip) atd.

18.00 - 19.00 hod.



vystoupení hudební skupiny
ALBAND na startovní rampě



za nepříznivého počasí se doprovodný program konat nebude



19.00 - 20.00 hod.

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ RALLY



ředitelství závodu a čestní hosté, představení čelních posádek

SOBOTA 7.6.

ČASOVÝ HARMONOGRAM RALLY

místo startu (název RZ)

start prvního vozu

Start Tišnov - náměstí Míru	8:30 hod.
RZ 1 Lomnice (Synalovská)	8:45 hod.
RZ 2 Černá Hora (Černoorská)	9:19 hod.
RZ 3 Lubné (Říkonínská)	10:17 hod.
Servis (nádraží ČD)	11:10 hod.
RZ 4 Lomnice (Synalovská)	11:44 hod.
RZ 5 Černá Hora (Černoorská)	12:18 hod.
RZ 6 Lubné (Říkonínská)	13:16 hod.
Servis (nádraží ČD)	14:04 hod.
RZ 7 Lomnice (Synalovská)	14:38 hod.
RZ 8 Černá Hora (Černoorská)	15:12 hod.
RZ 9 Lubné (Říkonínská)	16:10 hod.
Cíl Tišnov - náměstí Míru	17:00 hod.



■ Pozvánka

na setkání tělesně postižených, vozíčkářů a všech našich příznivců, které se koná v **sobotu 7. června ve 14 hod. v restauraci ČERVENÝ MLÝN**. Bude vítán každý, kdo má zájem se s námi setkat.

Srdečně zve
TIŠNOVSKÝ VOZÍČKÁŘ o. s.

■ Středisko rané péče SPRP Brno

Nerudova 7, 602 00 Brno
tel.: 541 236 743
mobil: 777 234 034,
e-mail: brno@ranapece.cz



Středisko rané péče SPRP Brno je neziskovou organizací, která vznikla v roce 1990, poskytuje terénní sociální službu rodinám, v nichž se narodilo dítě s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením. Od roku 1997 funguje brněnské Středisko jako regionální pracoviště občanského sdružení Společnost pro ranou péči. Nově Středisko rané péče SPRP Brno poskytuje služby i rodinám s dětmi s tělesně – mentálním postižením nebo s autismem. Služby rané péče jsou poskytovány převážně v domácím prostředí, což je pro dítě i jeho rodinu nejpřirozenější. Nenahradí to, co může nabídnout láska a péče rodiny, ale pomáhají rodičům otevřít nové možnosti a řešit situace, na které nebyli připraveni.

Pokud máte zájem o další informace o činnosti Střediska a službách rané péče, obraťte se, prosím na naše pracoviště, rádi vám zodpovíme všechny případné dotazy.

Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti.

■ Proč nezavrhovat alternativní zdroje energie

Tišnov je mé rodné město a přestože zde posledních 6 let bývám sporadicky, mám stále zájem o to, co se v něm děje. Když jsem náhodně pročítala nejnovější Tišnovské noviny, byla jsem docela překvapená, jak lidé v tomto městě stále proti něčemu novému brojí, aniž by projevíli snahu se o dané problematice dozvědět něco bližšího z různých úhlů pohledu. Pokud je opak pravdou, tak potom nerozumím tomu, proč to dělají. Každý má právo na názor a všichni občané mají stejné možnosti jak získat různé informace. Avšak většině stačí vědět to, co slyší ve večerních televizních novinách. Ke smůle nás všech však zpravodajové informují převážně o negativních věcech, kde se stala jáka havárie, ať již automobilová či průmyslová, nebo kde prasklo nějaké potrubí. Proto se částečně nedivím, když se objevila na Tišnovsku zpráva o výstavbě bioplynové stanice na Trnci, že lidé začali proti tomuto protestovat a hájit se vznikem zápachu linoucím se celým Tišnovem. Televize nás však již neinformuje o desítkách dalších bezproblémově fungujících bioplynových stanicích v ČR a jejím blízkém okolí. Dokonce i někteří lidé žijící v blízkosti těchto staveb o jejich existenci vůbec neví. Jenže samotná média nemohou za dané množství získaných podpisů na petici.

Její organizátoři totiž částečně zneužili důvěřivosti občanů. Osobně jsem byla svědkem události, kdy jedna paní v důchodovém věku při odchodu ze samoobsluhy si všimla na stolku ležící petice. Aniž by si přečetla, proč tam je a za co protestuje, automaticky ji podepsala. V této situaci ji viděla její přítelkyně a se slovy: „Co to podepisuješ, ukaž, já taky“ zanechala svůj autogram bez dalších podrobností na onom papíře také. Po shlédnutí této příhody jsem začala ještě více pochybovat o věrohodnosti a správnosti vytvořené petice proti BPS. Myslím si, že kdyby občané měli opravdu zájem se něco dozvědět a měli více informací o připravovaném projektu, určitě by nepropadali takové davové hysterii, jakou jsem na vlastní oči viděla a slyšela.

Co se týče petice proti výstavbě spalovny na biomasu, mám také jisté výhrady. Není možné si nepovšimnout jisté zmatenosti lidí (a nejen v našem městě, ale v celé ČR), neboť přesně neví, co vůbec znamená slovo bioplyn, bioodpad či biomasa. Vše jim splývá dohromady a představují si to jako jednu velkou špinavou zapáchající směs. Avšak netuší, že vlastně jeden druh biomasy vidí denně a možná s ním i doma sami topí, mám na mysli dřevo. Jak jsem se dočetla v Tišnovských novinách, dřevo, přesněji dřevní štěpka, by bylo onou surovinou do spalovny na biomasu. V některých případech je dřevní štěpka odpad z dřevozpracujících závodů či při kácení stromů v lesích.

Autoři petice se odvolávají na péči a ochranu přírodní památky Květnice. Jak více ještě chcete hájit ochranu přírody než tím, že se sami při uspokojení svých potřeb budete chovat ekologicky

a s ohledem na životní prostředí? Jak ještě více ekologicky chcete vyrábět teplo pro své příbytky? Dokonce to bude výhodné i finančně.

V těchto dvou projednávaných projektech vidím jen samá pozitiva a pokud někdo přispívá k zatracení těchto projektů, nepodporuje zachování zdravého životního prostředí v Tišnově v tom správném směru.

Myslím si, že oba tyto návrhy jsou jasný příklad toho, jak jde krásně a bez velkých škod skloubit spokojené bydlení občanů ve vyhrátých obydlich s šetrnou ochranou naší krásné krajiny. Je to velký krok kupředu v rozvoji města Tišnova a jeho nepřehlédnutelné ohleduplné chování k přírodě.

*Ing. Eva Barošová
absolventka UTB ve Zlíně, Ústav inženýrství ochrany životního prostředí*

■ Nové spoje v IDS

V letním období od **1. 5. do 2. 11.** jsou víkendové autobusy na linkách 152 a 162 doplněny o nové rekreační spoje:

Linka 152 Kuřim – Blansko:

Z Blanska do Kuřimi ve 21.50 jede v sobotu a v neděli. V Blansku je možnost přestupu z **linky 231** ze Studnice a Jedovnice, **v Kuřimi na něj ve 22.27** navazuje **linka 311 do Tišnova.**

Z Lipůvky do Kuřimi ve 22.40 jede v sobotu, v Kuřimi navazuje vlak do **Tišnova ve 23.21.**

Linka 162 Kuřim – Boskovice:

Z Kuřimi do Boskovic v 9.29 jede v sobotu a v neděli. Spoj navazuje na vlak s odjezdem z **Tišnova v 8.41.**

■ Doprava na ohňostroje u Brněnské přehrady

Na přelomu května a června proběhne na Brněnské přehradě soutěžní přehlídka ohňostrojů. Všechna představení začínají ve 22.30.

Program:

čtvrtek 29. 5. – FLASH BARRANDOV
SFX – ČR

sobota 31. 5. – HENDRICKX
FIREWORKS – Belgie

pondělí 2. 6. – MARUTAMAYA – Japonsko

středa 4. 6. – FETES & FEUX – Francie

V uvedených dnech bude posílena autobusová linka č. 302 z Kuřimi do Rozdrojovic a Brna-Bystrce a zpět s přímými spoji do Tišnova. **POZOR!** Po skončení ohňostrojů budou autobusy do Kuřimi a Tišnova odjíždět ze zastávky Bystrc, Pod Mniší horou na levém břehu řeky. Ze zastávky Bystrc ZOO (točna) nic nepojede!!

Odjezdy z Kuřimi, žel. st. do Bystrce dne 29.5., 31.5., 2.6. a 4.6.:

20:00, 20:30, 21:00, 21:30 a 22:00

Odjezdy vlaků z Tišnova do Kuřimi:
20:41, 21:07 a 21:41

Odjezdy z Bystrce, Pod Mniší horou do Kuřimi a Tišnova

dne 29.5., 2.6. a 4.6.:

22:59, 23:10, 23:25 (z Kuřimi pokračuje do Moravských Knínic, Chudčic, Sentic, Hradčan a Tišnova) a 23:45 (z Kuřimi pokračuje do Čebína, Malhostovic, Drásova a Tišnova).

Odjezdy z Bystrce, Pod Mniší horou do Kuřimi dne 31.5.:

22:49, 23:10, 23:25 (z Kuřimi pokračuje do Moravských Knínic, Chudčic, Sentic, Hradčan a Tišnova) a 23:45 (z Kuřimi pokračuje do Čebína, Malhostovic, Drásova a Tišnova).

Miloš Kotek

■ Jan Hruška

Dne 29. května si připomeneme nedožitě narozeniny inzitního malíře Jana Hrušky (29. 5. 1918 – 11. 6. 2004).

I když se tento malíř evropského rozměru narodil v Lysicích a pracovně je jeho život spjat s Brnem, nejkrásnější léta svého života prožil na své chatě v Šerkovicích, kde našel druhý domov a nevyčerpatelnou inspiraci pro svou tvorbu.

Jan Hruška pracoval takřka celý život jako drogist v Řečkovicích a ke zboží přidával nejen úsměv, ale mnohdy i svoje první obrázky. Zlomovým rokem v jeho tvorbě je rok 1967, kdy touha vyslovovat se malbou byla stále silnější. Následovaly první úspěchy, výstavy i ocenění.

Jan Hruška se do výtvarné tvorby zapsal svým osobitým a nenapodobitelným rukopisem. Jeho obrazy tvoří stovky drobných barevných teček, tečiček a bodů, které malíř s neobyčejnou trpělivostí nanášel na našepovaný podklad injekční stříkačkou. Jeho inspirativní škála byla široká. Zachytil ve svých obrazech svá oblíbená místa, např. rodné Lysice, milované Brno, ale také Bratislavu a další místa, ke kterým měl citový vztah. Jeho městské veduty kypí životem, jsou plné lidí a lidiček. Náměstí ožila národními zvyky, trhy i pouťovými atrakcemi. Zajímavá jsou i jeho zátiší a kytice. Hodně obdivovatelů mají jeho romantické zimy plné laskavosti a zimních radovánek. Všechny jeho obrazy zobrazují radost, se kterou je malíř tvořil.

Je takřka neuvěřitelné v kolika zemích vystavoval. Kromě většiny evropských států se jeho obrazy dostaly také do Japonska, USA, Kanady,

Ekvádoru, Venezuely a také na Kubu. Za svoji tvorbu získal celou řadu mezinárodních diplomů a ocenění.

Malíř Jan Hruška byl velkým přítelem Klubu přátel výtvarného umění v Tišnově, obesílal všechny výtvarné salóny v Železném a nechyběl na žádné vernisáži.

Svá poslední a krásná léta prožil v malebné krajině Šerkovic se svým přítelem Lad. Puklem, který o něj pečoval do posledních chvil. Jeho zásluhou a také z jeho pera vychází v těchto dnech o malíři Janu Hruškovi barevná monografie nazvaná „O malíři, který maloval radost pro radost jiných“ (vydalo F. O. ART Bratislava 2008).

Janu Hruškovi věnuje KPVO na svém letním výtvarném salónu v Železném (19. VII. – 10. VIII.) několik čestných panelů a také na této výstavě bude k dostání výše uvedená monografie.

Tvorbě Jana Hrušky je věnována stálá expozice na Úřadu městské části Brno-Řečkovice. Zde také od pátku 23. května proběhne velká výstava, věnovaná nedožitému 90. výročí tohoto významného umělce.

*Mgr. Miroslav Pavlík
předseda KPVO*

■ Na místo práce volejbal

Právě tento způsob relaxace si ve sváteční volný den 8. května zvolili účastníci již tradičního turnaje. I přes odřeknutí tradičních celků, jakými bývalo družstvo hasičů, zdravotníků a Šikulů, se na kurty gymnázia dostavilo 7 družstev různých profesí.

Počasí tentokrát vyšlo parádně, takže bylo pouze na hráčích, aby předvedli své pokud možno nejlepší výkony a bojovného ducha.

Po posledním míči bylo stanoveno konečné pořadí i celek, který do příštího ročníku bude držitelem putovního Poháru starosty města Tišnova:

1. Informatici
2. Podnikatelé
3. Sokol
4. KORAL
5. Studenti
6. Učitelé
7. MŮ Tišnov

A jelikož se v průběhu bojů nikdo nezranil, byl celý turnaj jednoznačně zdravotní injekcí do následujících pracovních dní.

MB

■ Pétanque v Šerkovicích – – Šerkovické koulení 2008

Obec Šerkovice vás spolu s příznivci hry pétanque v Mikroregionu PORTA zve na 2. ročník otevřeného turnaje dvojčlenných týmů ŠERKOVICKÉ KOULENÍ. Turnaj se koná v neděli 22. 6. 2008 od 13.30 hodin na hřišti v Šerkovicích. Prezentace bude probíhat na místě od 13 hod. Systém hry bude upřesněn podle počtu přihlášených,

není stanovena žádná věková hranice, hrát mohou i úplní začátečníci.

Vyhodnocena bude stejně jako v loňském ročníku kategorie dětí a dospělých, pro vítěze jsou připraveny věcné ceny a medaile. Občerstvení zajištěno.

Své dotazy můžete směřovat na tel č. 777 765 882 nebo 732 823 274.

(FM)

■ Kynologové soutěžili

V neděli 4. května přijelo do areálu Kynologického klubu Tišnov 28 závodníků z 10 kynologických klubů poměřit své síly v závodu Grádo 2008. Soutěž se konala dle zkušebního řádu Kynologické jednoty Brno a proběhla ve dvou kategoriích. V první, dle zkoušky Základní ovladatelnost psa (ZOP), která obsahuje cviky základní poslušnosti – přivolání psa, ovladatelnost psa na vodítka i bez vodítka, splnění tří poloh sedni, lehni, vstaň a cvik dlouhodobé odložení psa plus cviky skupinové soutěžilo osmnáct psůvůdů z toho sedm členů tišnovského klubu. Zvítězila Monika Zouharová s německou ovčáčkou Ajdou z KK Tišnov se ziskem 94 bodů.

V druhé kategorii závodilo 10 psůvůdů podle vyšší zkoušky ZPU1, která se celá provádí se psem bez vodítka a obsahuje navíc cviky odložení psa za pochodu v leže, štěkání psa v sedě u nohy psůvoda, aport a překonání překážek 1 m vysoké a šplh přes bariéru. Dále tato zkouška obsahuje volitelný cvik buď hlídání předmětu psůvoda, nebo vypracování vlastní stopy psůvoda. Ve třídě hlídání zvítězila Veronika Timková s Chorusem Zlatá Harfa (belgický ovčák) z KK Tišnov se 143 body a ve skupině stopařů byla nejlepší

paní Týralová se středním kníračem Dobbym ze Slunečné verandy z KK Královo Pole se ziskem 138 bodů.

Děkujeme psovodům kynologického klubu Tišnov za bezvadnou reprezentaci a organizátorům za dobře připravenou akci. Poděkování patří i firmám, které přispěly cenami do závodu: MOUKA TIŠNOV, PTÁČEK – pneuservis, ROSA – kamenolom u Lomničky, STEINHAUSER TIŠNOV, TENST, ZÁMEČNICTVÍ DRLÍK.

■ Koral Tišnov – 3. liga stolní tenis

Stolní tenisté Koralu Tišnov se po vítězství v poměru 2:1 na zápasy nad Znojmem proboujvali do letošního finále play-off 3. ligy. V přímém souboji o postup do 2. ligy se utkali s týmem Moravské Slávie Brno „B“. Ve čtvrtek 8. května podlehl na půdě soupeře 4:9, v sobotu 10. května v odvetě hrané v Tišnově zvítězili 9:5 a srovnali stav zápasů na 1:1. Bohužel v rozhodujícím utkání hraném v neděli 11. května opět v Brně se jim nevydařil úvod utkání a podlehl 3:9. Výsledek tohoto utkání je s ohledem na průběh utkání krutý, nicméně je třeba sportovně přiznat, že soupeř byl o kousek lepší a zaslouženě

se radoval z postupu. Závěrem zbývá snad jen doplnit, že finálová utkání se odehrála v korektní atmosféře a za solidního zájmu diváků.

1. utkání finále play-off čtvrtek 8. 5. 2008

MS BRNO „B“ : KORAL TIŠNOV
9:4

Body: Cvrkal 2; Příkryl 1; Smejkal 1;
Veselý 0

2. utkání finále play-off sobota 10. 5. 2008

KORAL TIŠNOV : MS BRNO „B“
9:5

Body: Veselý 3; Příkryl 2,5; Cvrkal 2;
Smejkal 1,5

3. utkání finále play-off neděle 11.5.2008

MS BRNO „B“ : KORAL TIŠNOV
9:3

Body: Veselý 2; Cvrkal 1; Příkryl 0;
Smejkal 0

■ Vzpomínky



s rodinami.

Dne 6. června uplyne druhé smutné výročí úmrtí naší milované manželky, maminky a babičky, paní **KVĚTOSLAVY BARTOŇKOVÉ**. Stále vzpomínají manžel a děti



Dne 3. 6. 2008 uplyne 5 roků od úmrtí paní **ZDEŇKY HOŠKOVÉ**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte prosím s námi. Děkují manžel a dcera s rodinami.



UD Dolní Rožínka. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Nikdy nezapomene manželka a dcery s rodinami.

Dne 5. 6. 2008 je tomu již 25 roků co od nás ve svých třiačtyřiceti letech navždy odešel starostlivý manžel a otec pan **OLDŘICH JÁCHIM** z Újezdu, zaměstnanec



Dne 19. května jsme vzpomněli 15. smutné výročí úmrtí paní **MARIE NĚMCOVÉ**. Za tichou vzpomínku těm, kdo ji znali, děkuje dcera Jarka s rodinou.



vzpomínají manžel, děti Jana a Milan s rodinami, syn Pavel a sestra Ludmila s rodinou.

Dne 26. 5. uplynulo 5. smutné výročí od chvíle, kdy nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka a babička paní **VLASTA ZAJACOVÁ**. S láskou



Dne 6. 6. 2008 uplyne 5 let, co nás v den svých 81. narozenin opustila naše milovaná manželka, maminka, babička a prababička paní **OLGA MAYEROVÁ**.

Vzpomeňte si s námi. Arnošt – manžel, Hana – dcera s manželem, Ivana – dcera s manželem, vnoučata – Daniela, Petr, Simona, Ondřej, pravnučata – Prokop, Vanda, Kateřina.



Dne 29. 5. vzpomeneme 7. výročí úmrtí mého manžela, pana **JOSEFA PEKÁRKA**. Vzpomíná manželka a děti.

■ Poděkování

Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se přišli naposledy rozloučit s naší milovanou maminkou, babičkou a prababičkou paní **EMÍLIÍ HOVORKOVOU**. Děkujeme za projevenou soustrast a květinové dary. Zarmoucená rodina.

■ Inzerce

Prodej bytu v OV 4+1 na Květnici
3. patro, 90 m², 2 balkony.
Cena: 2.490.000,- Kč. Tel.: 603 172 115

Prodám byt 2+1 v OV po GO.
Tel.: 732 331 509

Koupím byt 1+1 nebo 1+kk v Tišnově
nebo vyměním za 2+1 s doplatkem.
Tel.: 604 664 107

Koupím byt v Tišnově do 1.000.000,- Kč
nejsem RK. Volejte tel.: 775 987 155

Pronajmu 2+kk, ulice Dlouhá, luxusní
s terasou (pračka, kuch. spotřebiče,
vestavěné skříně, letiště) cena 8.500,- Kč
včetně inkasa. Spěchá. Volný od 16. 6.
Tel.: 603 305 024

Pronajmu byt 1+kk, cena 6.500,- Kč.
Volný ihned. Tel.: 608 822 144

Koupím zahradu nebo pozemek s mož-
ností stavby chatky, Tišnov a okolí.
Tel.: 602 737 678

Prodám nové masážní křeslo poloh.,
vyhřívané, multifunkční, PC 34 tis.;
nový zdravotní lůžkový komplet s ter-
moizolačním vláknem, PC 11.530,- Kč;
prošívané pěřové deky. Ceny dohodou,
tel.: 549 440 350, 605 086 817

Koupím zachovalý Favorit.
Tel.: 605 559 416

Prodám kočárek něm. zn. ICCO,
trojkombinace, polohovací, džínovo-
smetanové barvy, prací potah, přenosná
taška. Rok používaný, ve velmi dobrém
stavu. Cena dohodou. Tel: 776 805 513

Uklidím v odpoledních hodinách
v Tišnově a Předklášteří.
Tel.: 776 176 426

Nabízím práci v kanceláři v Brně.
Admin. činnost, tel.: 776 093 920

Pila Kupka – provozovna Hájek 24
hledá pracovníky do pilařského
provozu. Nástup možný ihned.
Tel.: 603 421 160

Jazyková škola hledá lektora AJ pro
Tišnov. Tel.: 777 240 925

Firma DAPE s. r. o přijme pracovníka
do výroby bublinkových fólií. Nástup
možný ihned. Provozovna Tišnov,
Tyršova 443, tel.: 549 410 196

Kondice, elán? Tip: www.fajnhubni.cz

www.zhubni.info
www.pracedomu.info

Omlouváme se **Vodárenské akciové společnosti, a. s.** za chybu při uveřejnění inzerátu v **Tišnovských novinách č. 9.** Chyba vznikla při zpracování dat do tisku.

PRAČKY-MYČKY ELEKTROSPOTŘEBIČE

opravy • prodej • servis • prodej na splátky

MIKA - Milan Michalík

Tišnov – Svatoslav

mobil: 602 536 070, 608 444 548

Výhodné ceny nových elektrospotřebičů

Přijďte k nám načerpat energii a zdraví



OBJEDNÁVKY TELEFONICKY NEBO NA RECEPCI JESKYŇE
www.solnajeskyne-tisnov.cz tel.: 607 121 122

PRODEJ + OPRAVY

praček, sporáků, el. spotřebičů

Pavel JAKEŠ, Malhostovice 144

tel. 549 424 279 mob. 604 968 833

KOUPÍM RODINNÝ DOMEK

se zahrádkou

v Tišnově, Předklášteří a okolí.

Zn. Nabídněte

Cenu respektuji !

Tel.: 602 563 651

PILAŘSKÁ VÝROBA

pořez kulatiny – prodej řeziva – trámy

střešní latě – kratina

MOBILNÍ KATR

- pořez kulatiny u zákazníka

Jaroslav Kabelka

tel.: 515 532 381 mob. : 608 328 299

PORADNA AURA – EVA LONDINOVÁ

HARMONIZAČNÍ MASÁŽE:

Velmi jemná technika masáží pro uvolnění stresového a svalového napětí v těle!

Konzultace:

Galerie: „Cesta skrze Světlo“

Výstava a prodej obrazů

Tel: 721 627 960, JUNGMANNOVA 70, TIŠNOV

IVANA JAITNEROVÁ

PORADNA PRO ROZVOJ OSOBNOSTI

Poradenství v oblasti vztahů, zdraví, seberealizace

Odstranění blokády

Kineziologie (systém one brain)

Bachova terapie, tarot, symbolon

Semináře

Informace a objednávky na: 728 842 587

Jungmannova 70, 666 01 Tišnov

www.ijporadna.wz.cz

ODTAHOVÁ SLUŽBA NONSTOP – TIŠNOV



- odtah vozidel do 3,5 tuny
 - dovoz a přeprava vozidel
1 – 3 kusy
- Tel.: 603 758 425**

DAGMAR BALÁKOVÁ

Finanční a majetkové poradenství.
Konzultace bezplatné, servis a péče
dlouhodobá.

Železné 124, 666 01 Tišnov

Mobil: 775 616 064

E-mail: dasabalakova@seznam.cz



- AKCE V OBDOBÍ od 1.4. do 30.6. - hypotéky
- vyřízení zdarma, nejnižší úroková sazba na
na trhu - SOUTĚŽ O ZÁJEZD DO PAŘÍŽE.
- nejvyšší zaručený úrok na vkladech
stavebního spoření
- vychytané spoření pro žadatele mladší 30 let
- KAMARÁD do 18 let - zdarma
- povinné ručení dle počtu koní
- zajímavé úrazové pojištění
- invest. život. poj. se zajímavým výnosem
- družstevní byt – úvěr jen s ručiteli
- americká hypotéka na cokoliv
- hypotéka na vybavení domácnosti
- REFIN – přeúčtování bez prokazování
příjmů, vyřízení zdarma
- REVIT – úvěry pro obnovu bytových domů
se státní dotací

Brněnská 231, Tišnov, Tel.: 605 163 087
e-mail: w.tisnov@seznam.cz

Tónujeme:
interiérové barvy
fasádní barvy
barvy na dřevo a kov
lazury



NOVINKA:

Certifikovaný zateplovací systém HET

Navrhne náterový systém

Poradíme jak a čím aplikovat nátěry

Dodáme kvalitní nářadí

O odstín lepší služby
www.barvy-havlicek.cz

Otevírací doba: Po-St, Pá 8:00-17:00, Čt 10:00-18:00, So 8:00-11:30

Mlýnská 129
666 01 Tišnov
Tel: 774 450 478
E-mail: prodejna@barvy-havlicek.cz

Barvy Laky
Havliček



MORFICO

tvůrce stavebních materiálů

Výrobce stavebních materiálů MFC - MORFICO s.r.o.,
pracoviště Olbrachtova 1758, Tišnov

hledá do HPP :

obchodní manažer

- vzdělání SŠ / VŠ
- ŘP sk.B
- znalost práce na PC (MS Windows, Office,internet)
- znalost cizího jazyka vítána / RJ,AJ,NJ/

obchodní referentka

- vzdělání SŠ (ekonomické zaměření vítáno)
- aktivní znalost některého cizího jazyka / RJ,AJ,NJ/
- znalost práce na PC (MS Windows, Office,internet)

aplikační technik

- vzdělání SPŠ - stavební zaměření
- ŘP sk. B
- znalost práce na PC (MS Windows, Office,internet)

Nástup dohodou.

Životopisy zasílejte na:

e-mail: morfico@morfico.cz

adresa MFC - MORFICO s.r.o., Olbrachtova 1758, 666 03 Tišnov
Kontaktní osoba : Radka Šrankotová, tel.: 549 410 141

OBKLADY-DLAŽBA-KOUPELNY



www.obklady-dlazba.cz
info@obklady-dlazba.cz

**Akce už jen 857 m²
se slevou 35 - 73 %**

Platí do vyprodání zásob

**Výprodej skladových zásob obkladů a dlažby ihned k odběru...
Dále nabízíme koupelnový nábytek, baterie, umyvadla, vany ...**

Vzorková prodejna ul. Brněnská 352 Tišnov (vedle holičství Albert)

549 410 794 tel./fax prodejna

prodejní doba

603 917 727 mob. Hana Mihočová

pondělí - pátek

604 126 176 mob. Juraj Mihoč

8:00-11:30 12:30-18:00

Styl - to je vaše koupelna, terasa, bazén ...

REAKCE

REKLAMNÍ A KOPÍROVACÍ CENTRUM

● VELKOPLOŠNÝ TISK

SAMOLEPKY

BANERY

VLAJKY

PLAKÁTY

...



Kuřim, Legionářská 176, 664 34

tel.: 541 230 732

e-mail: reakcesro@reakcesro.cz

www.reakcesro.cz

OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA

STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME

K nízkým
cenám sleva **51%!**

ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123

Masarykova 14 Bayerova 23 Brněnská 185

Blansko Brno Tišnov

T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

www.oknostyl.cz



ZDARMA

- 6-ti komorový alúplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- šedé těsnění + předsazený profil
- vícekomorový podkladní profil

DVL s.r.o.

REALITNÍ AGENTURA

Pro prodávající
služby zdarma!

Prodávajícím i kupujícím ručíme za spolehlivost a serióznost!

HLEDÁME KE KOUPI

v Tišnově a okolí

- RODINNÝ DŮM V JAKÉMKOLIV STAVU
- REKREAČNÍ CHATU - CHALUPU
- POZEMEK PRO STAVBU DOMU
- POZEMEK PRO STAVBU CHATY
- BYTY VŠECH VELIKOSTÍ

DVL, s.r.o., Lidická 22, 602 00, Brno
Tel.: 545213311, 602501388, 608501388

E-mail: info@dvl.cz

www.dvl.cz

Již 13 let na realitním trhu.

CORAFAS S.R.O.

stavební firma

- výstavba RD na klíč
- hrubé stavby
- základové desky
- bytová jádra na klíč
- rekonstrukce domů a bytů
- montáže sádkokartonů
- zateplování fasád
- grafika na fasády budov

Mlýnská 337, Tišnov 666 01, mobil: 777 16 33 66, 605 138 762
e-mail: corafas@corafas.cz, web: www.corafas.cz

Prodejna TADY Tesař David

Tišnov, Králova 1742 (penzion, pavilon D), www.velkoobchodtady.cz
mobil: 602 710 220 tel.: 549 410 305

Pro vaši radost, klid a pohodu vám nabízí následující sortiment zboží:



dekorační zboží pro domácnost a zahradu
výrobky ze skla, keramiky a přírodního kamene
velký výběr gelových a voskových svící
prodej nerezového zboží
motory pro opékání selat
zahradní grily a krby včetně příslušenství
zahradní architekturu včetně rostlin a květin
kožené zboží – africké zboží
sudová vína včetně lahvových archívů



PRODEJ GUMOVÝCH BONBÓNŮ A SLADKOSTÍ Z MEXIKA

BOHATÝ VÝBĚR BALKONOVÝCH ROSTLIN SURFINIE, PETUNIE A JINÉ.



pomáháme Vašemu podnikání

daňová a účetní kancelář
se sídlem v Tišnově, Wagnerova 1743
poskytující účetní a poradenské služby

hledá kandidáta na pozici

ÚČETNÍ

Požadujeme:

- min. SŠ vzdělání nejlépe ekonomického zaměření
- znalost účetních, daňových a mzdových předpisů
- praxe výhodou
- znalost práce s PC, účetní SW, Word, Excel
- dobré komunikační schopnosti
- pečlivost, svědomitost, zodpovědnost, samostatnost

Nabízíme:

- příjemné pracovní prostředí
- vstřícnost v jednání
- mimořádnou dovolenou
- možnost zkráceného úvazku
- příležitost k seberealizaci a osobnímu růstu

V případě zájmu zašlete Váš životopis na e-mail: duk@duk.cz



REDFOR s.r.o.
Jana Uhra 4
602 00 Brno
tel./fax: 541 210 206
gsm: 739 075 762
www.redfor.cz

Tišnov - Klášterská nebytové prostory

V připravované novostavbě polyfunkčního domu v centrální části města Tišnov zahajujeme pronájem komerčních prostor. Celkem se jedná o tři samostatné prostory se vstupem a výlohou z ulice Klášterská. Prostory mají samostatné hygienické zázemí a napojení na technickou infrastrukturu. Ideálním využitím je kancelář, obchod nebo provozovna služeb.



56,4m²...9000 Kč
42,6m²...7000 Kč
50,6m²...8000 Kč
+ služby

Tišnov - Klášterská

Zahajujeme prodej bytů v novostavbě polyfunkčního domu v Tišnově, blízko centra, zahájení výstavby 06/2008. Byty kategorie 1+kk, 2+kk, možnost terasy, vlastní kryté parkovací stání ke každému bytu, zahrádka ve vnitrobloku. Atraktivní bydlení s jedinečným přírodním rámcem a s uzavřeným vnitřním nádvořím je určené především pro mladé rodiny, jednotlivce i páry.

V rámci standardní nabídky jednotlivých bytů jsou připraveny možné úpravy dispozic.

Nad rámec základní nabídky je možné na základě poptávky klienta upravit i velikost bytové jednotky.

Vybavení bytů je ve standardu-možnost změn před dokončením.

Nabízíme zpracování návrhu interiéru našim architektem.

Rezervujte si svoje nové bydlení již teď.

Termín dokončení - květen 2009.

POZOR - POUZE 8 BYTOVÝCH JEDNOTEK!

od 1.887.600,- Kč
vč.DPH a provize



**CHCETE PRODAT DŮM, BYT, POLE, LES? NEMUSÍTE JEZDIT K NÁM - ZAVOLEJTE 739 603 519 -
A MAKLÉR ZA VÁMI PŘIJEDE V DOBĚ,
KTERÁ VÁM VYHOVUJE VČETNĚ SOBOTY I NEDĚLE.
ZAJISTÍME VÁM NEJVÝHODNĚJŠÍ FINANCOVÁNÍ.**

REALITY TIŠNOVSKA s.r.o.

Brněnská 184, 666 01 Tišnov

tel.: 549 418 451, 603 830 914

email : fadinger@c-box.cz, www. realitytisnovska.cz

Z NABÍDKY VYBÍRÁME :

1) BYTY K PRODEJI :

- Tišnov klidná část, vlastní vytápění - cena : 1.700.000,- Kč
- Veverská Bítýška 2 + 1, 3. patro - cena : 1.400.000,- Kč
- Tišnov, Humpolka 2+1, I. patro - cena : 1.500.000,- Kč

2) BYTY K NÁJMU :

- Tišnov - Humpolka, 2 + 1 - cena : 8.000,- Kč/měsíc včetně inkasa

3) SMĚNA BYTŮ :

- Brno 2+1 za 2+1 nebo 2+KK v Tišnově

4) RODINNÉ DOMY :

- Brno, dvougenerační RD v Brněnských Ivanovicích - cena : 6,2 mil. Kč

5) NEBYTOVÉ PROSTORY :

- Štěpánovice, komerční objekt, nedokončená restaurace, možná změna účelu užívání
- Deblín, prostory k sídlu firmy, kanceláře, ordinace apod.

6) GARÁŽE

- Tišnov, Hony za Kukýrnou - cena : 250.000,- Kč
- Tišnov Trnec, k pronájmu - cena : 600,- Kč/měsícně

Hledáme zájemce o výstavbu omezeného počtu garáží v Tišnově, v lokalitě Hony za Kukýrnou, které budou vystavěny jako součást výstavby bytových domů v roce 2008. Podrobné informace, jakož i rezervaci možno provést již nyní v RK.

- Hledáme kancelář v Tišnově - poblíž centra v přízemí, cca 25 m².
- Hledáme RD v Tišnově, jakýkoliv stav, i k rekonstrukci.

IN-EKO

TEAM

výrobce vodohospodářských zařízení
přijme pracovníky na pozice:

Obchodně technický pracovník:

jednání se zákazníkem o realizaci zakázek, podpora a příprava materiálů k zakázkám

Požadujeme: SŠ, VŠ technického zaměření, pečlivost a samostatnost, orientaci v technické dokumentaci,

Konstruktér:

Tvorba výkresů ve formátu 2D, 3D, podklady pro výrobu strojů,

Požadujeme: SŠ, VŠ technického zaměření, pečlivost a samostatnost

Zámečnick svářeč:

pro práci s nerezavějící ocelí

Požadujeme: SŠ nebo SOU technického zaměření, svářečské zkoušky vítány, manuální zručnost, ochota učit se novým věcem

Nabízíme:

- zajímavou a perspektivní práci
- motivující finanční ohodnocení
- zaměstnanecké výhody a benefity,
- dobrý kolektiv
- možnost zaučení absolventů

V případě Vašeho zájmu prosím kontaktujte:

IN-EKO TEAM s.r.o.Trnec 1734, Tišnov,

tel. 549 415 234, 777 744 977, e-mail: secretary@in-eko.cz



tel.: 549 410 046
www.tisnov.cz/kino

červen 2008

Út 3.6. 19.30 **Tajemství prstenu** 115 min

Legendární režisér Richard Attenborough vypráví ve svém magickém dramatu o velké lásce, kterou zničila válka a jež zůstala utajena celých padesát let!

Čt 5.6. 19.30 **CONTROL** 120 min

Životní příběh Jana Čurise, zpěváka skupiny Joy Division, který ve 23 letech spáchal sebevraždu natáčel Olegari Anton Corbijn.

Pá 6.6. 19.30 **Mongol - Čingischán** 125 min

Dobrodružný historický velkofilm o slavném mongolském dobyvateli.

Út 10.6. 19.30 **Skafandr a motýl** 110 min

Kritika, podle níž Julian Schnabel natočil svůj film je vyjíměčná: napsal ji svým levým okem níz, který se stal obětí tragické nemoci - redaktor časopisu Elle Jean - Dominique Bauby.

Pá 13.6. 19.30 **Bláznovo zlato** 110 min
So 14.6. 19.30

Kate Hudson a Matthew McConaughey se i po rozvodu milují a hledají poklad z dávno potopené španělské lodi.

Út 17.6. 19.30 **Jump** 95 min

Tého dne, kdy v sobě David Hayden Christensen objevil schopnost teleporace - přemísťování v prostoru, se stal nejlíbenějším na světě. Dobrodružný sci-fi thriller.

Pá 20.6. 19.30 **Speed Racer** 130 min

So 21.6. 19.30

Bratři Wachowski (Matrix) adaptovali slavný japonský animovaný seriál a jeho ducha i styl přetavili do hravé akce, v níž mladý automobilový závodník musí bojovat nejen se soupeři, ale i s machinacemi mocného magnáta.

Út 24.6. 19.30 **Úhel pohledu** 90 min

Z několika pohledů vyprávěný příběh o zavraždění prezidenta. Thriller s hvězdným obsazením - Dennis Quaid, Matthew Fox, John Hurt, Sigourney Weaver, Forest Whitaker... natáčel Pete Travis.

Čt 26.6. 19.30 **Umění plakat** 105 min

Danská černá komedie o mimotřádné dysfunkční rodině, ve které není nouze o hysterie, silněství a sexuální zneužívání.

Pá 27.6. 19.30 **27 šatů** 110 min

So 28.6. 19.30

Jane (Katherine Heigl) mluje svatby a pomáhá na každé, na kterou naráží. Co se ale stane, když jí sestra překazí tu, jejíž protagonistkou měla být ona sama? Odpověď v romantické komedii Anne Fletcher.

Na měsíc červenec připravujeme:

Indiana Jones a království Kristálové lečky. Útek do divočiny, Ironman, U mě dobyť! Než dábel zjistí, že seš mrtvej. Taková normalní rodinka, Stalo se. Až na krev. Venkovský učitel

Akce VISSMANN, spol. s r.o. a TEPLO T s.r.o.

Modernizace 2008

TEPLO T svým zákazníkům nabízí:



VITODENS 100-W
VITOSOL 100-F



Kondenzační a solární technika za cenu, která tu ještě nebyla!

Mimořádně zvýhodněný balík, který jsme připravili pouze na období této jarní akce, v sobě kombinuje kondenzační plynový kotel Viessmann Vitodens 100-W s plochými solárními kolektory Vitosol 100-F. Neváhejte a využijte tuto možnost zásadně snížit náklady na vytápění ještě dnes.

Popis - sestava kondenzačního kotle Vitodens 100-W 8 až 24 kW se solárním systémem Vitosol 100-F (obj.č. WB1A099) včetně: přípojovacích armatur, regulace na konstantní teplotu, prostorného termostatu Vitotrol 100 UTD, bivalentního zásobníkového ohřívače Vitocell 100-W, objem 300 litrů, propojovací sady kotel-zásobník bez trubek, 2ks kolektorů (celková plocha 4,6 m²), příslušenství pro montáž, Solar-Divicon s oběhovým čerpadlem, solární expanzní nádoby (25 litrů), odvzdušňovače, šroubení se svěracím kroužkem s odvzdušněním, přípojovacích trubek, teplotnosného média (25 litrů), regulace Vitosolic 100.

<i>Cena celkem</i>	99.990,- Kč bez DPH
<i>Sleva společnosti TEPLO T s.r.o.</i>	10.000,- Kč bez DPH
Cena celkem po slevě	89.990,- Kč bez DPH

Akce trvá od 1.5.2008 do 30.6.2008

Z naší široké nabídky rezidenčních nemovitostí v Tišnově a okolí vybíráme...

ŠERKOVICE U TIŠNOVA



Den otevřených dveří: 2. 6. od 15 do 17 hodin u obecního úřadu.

Hrubé stavby RD
s možností dokončení

- 13 domů: 3+kk a 4+kk
- Pozemky: 366 m² – 828 m²
- Užitná plocha RD: 105 m²
- Parkování: na pozemku, garáž

od 2.441.654 Kč

RSB 0907

SKALIČKA U TIŠNOVA



Prodej sedmi rovinatých STP určených k výstavbě sam. stojících RD venkovského charakteru, v pěkné lokalitě, koupaliště a tenisový kurt, dosah IDS. • Výměra: 1.180 m²–1.555 m²
• Šíře: cca 22 m–24 m • Inž. sítě: podzim 2008

od 1.000.168 Kč

RSB 1258

Pro naše klienty hledáme ...

... Byt 3+1 nebo 4+1 v Tišnově,
sídlíště Pod květnicí.

Zn.: Nabídněte!



Volejte zdarma

800 800 099

Hlavní kancelář: Lidická 77,
602 00 Brno, tel.: 533 339 111,
volejte zdarma: 800 800 099
rs@realspektrum.cz, www.realspektrum.cz



**REAL
SPEKTRUM®**

Evropská realitní skupina



Vysokorychlostní internet

v Tišnově

Hlavní výhody

- vysokorychlostní připojení k internetu 24 hodin denně za paušální částku
- dynamicky navyšovaná rychlost připojení 256 kbit–2 Mbit
- minimální rychlost připojení vyšší než klasickým modemem nebo ISDN
- použití profesionální technologie připojení
- spolehlivá síť pro připojení k internetu – bez výpadků
- zabezpečení připojených počítačů před průniky z internetu firewallem
- slevy při platbě na delší období
- dohled na provoz sítě
- profesionální servis



zřizovací poplatek	3.490 Kč (bez DPH)	4.153 Kč (s DPH)
cena za měsíc	169 Kč (bez DPH)	201 Kč (s DPH)

nyní zřizovací poplatek od **1 Kč**

(bez DPH)

*při podpisu smlouvy
do 30. 5. 2008*

3 měsíce ZDARMA

Pro firmy provozujeme síť na profesionální technologii se službami pro firemní zákazníky.

Vaše dotazy rádi zodpovíme na níže uvedených kontaktech.

YCNEGA technologies s.r.o., Koráb 131, 666 01 Tišnov
tel.: 549 411 955, mobil: 737 506 227
e-mail: net@ycnega.cz, www.ycnega.cz

SIMPLY CLEVER



Na cestě k novému vozu vás už nic nezastaví: ••••• Roomster teď jen za 4 990 Kč měsíčně včetně kompletního pojištění

Stačí využít výhodné financování od ŠkoFINu a můžete mít nový vůz hned. A pokud jde o základní výbavu, ta obsahuje mimo jiné ABS, airbagy řidiče i spolujezdce, boční airbagy vpředu, přípravu pro uchycení dvou dětských sedaček se systémem Isofix, posilovač řízení, výškově stavitelné sedadlo řidiče nebo variabilní systém zadních sedadel VarioFlex. Ale pozor, nabídka platí jen do konce června. Navštivte nás proto co nejdříve, těšíme se na vás.

Cena vozu 339 900 Kč, délka leasingu 5 let, zůstatková hodnota 50 000 Kč, RPSN 3,7 %, výše splátek je garantována po celou dobu financování



ČESKÁ
POJIŠŤOVNA

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Roomster: 5,1-7,0 l/100 km, 135-167 g/km



Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

Auto Tišnov, s.r.o.

Za Mlýnem 1544

666 01 Tišnov

Tel./fax: 549 418 494

e- mail: auto- tisnov@seznam.cz

Veškeré služby pro prodávající u nás zdarma!



Pronájem 3+1 Tišnov, Květnice, zařízený
10.500 Kč



Prodej 3+kk, cihla, lodžie, novostavba
1.999.000 Kč



DB 1+1 Tišnov, ul. Květnická, 1.patro, balkon
1.000.000 Kč



OV 2+1 Tišnov, ul. Králova, 3 podlaží, budova po GO – lodžie
1.600.000 Kč



Pronájem 3+1 Tišnov, ul. Hornická, 1. patro, nová koupelna
10.500 Kč včetně inkasa



RD 2+1 Tišnov, pronájem luxusního domu včetně nového vybavení
10.500 Kč včetně inkasa



3+1 DB Tišnov, Květnická, 4/4, po luxusní rekonstrukci
1.980.000 Kč



3+1 DB Tišnov, Mánesova, 1/7, výtah, parkety
1.850.000 Kč



Prodej hosp. statku 4+1 Sentic, zastřešené sklady, plochy, CP 1800 m²
3.900.000 Kč



1+kk Tišnov pronájem nového lux. bytu v centru Tišnova, terasa
9.000 Kč včetně inkasa



2+1 OV Tišnov, ul. Dlouhá, nový lux. cihlový vnitřní byt včetně nové KL
2.400.000 Kč



RD 6+2 Deblín z roku 1997, CP 600 m², dvougenerační
3.200.000 Kč



Prodej pozemku Maršov, CP 1207 m², šířka 20 m, možnost výstavby 2009
490.000 Kč



Prodej st. pozemku v Katově, včetně d. chatky a vlastní studny, CP 1738 m²
870.000 Kč



RD 7+2 Deblín po GO, garáž, dílna, vlastní studna, CP 2453 m²
3.700.000 Kč



Prodej st. pozemku v Železném, CP 1267 m²
798.000 Kč



Prodej st. Pozemků Drásov, výměry od 800 m²
1.300 Kč/m²



RD 6+1 Drásov z roku 1988, CP 2200 m², dílna, klidné místo
5.000.000 Kč



DB 2+1 Tišnov, cihla, 2/4, parkety, zděné jádro
1.499.000 Kč



Luxusní DB 2+1, ul. Dlouhá, 2/3, volné 10/2008
1.899.000 Kč



Výměna 2+1 Tišnov ul. Horova 1/3 za 3+1 ve stejné lokalitě



RD Tišnov 4+1 po GO, dvojpgaráž
3.800.000 Kč



RD 4+2 Drásov, CP 1.000 m², plynové topení
2.690.000 Kč



RD 6+1 Hradčany, CP 1.945 m², dvůr, možnost garáže
2.900.000 Kč



KOMPLEXNÍ REALITY®
profesionální realitní servis

Největší nabídka
nemovitostí
na Tišnovsku

Komenského nám. 124, 666 01 Tišnov, budova Komerční banky, Tišnov, I. patro
tel./fax: 549 410 321, mobil: 776 077 842, office@komplexnireality.cz

TRADICE, JISTOTA, PROFESIONALITA JIŽ 10 LET S VÁMI.

www.komplexnireality.cz

Steinhauser Tišnov
Cáhlovská 17
tel.: 549 410 163



AKCE PODNIKOVÉ PRODEJNY od 26.5.-7.6.2008

Cáhlovská 17, Nádražní 1797 (u Penny)

- ❖ **ŠUNKOVÝ SALÁM 122,- Kč**
- ❖ **PÁREK NA OPÉKÁNÍ..... 77,- Kč**
- ❖ **OVAROVÉ RAMÍNKO 104,- Kč**
- ❖ **ZBOJNICKÝ BOK 135,- Kč**

Těšíme se na Vaši návštěvu.



RE/MAX® Center
Největší realitní síť na světě

Adresa:
IBC Centrum
Příkop 6, budova B
602 00 Brno
Tel.: 545 213 984

CHCETE PRODAT NEMOVITOST?

My pro naše klienty hledáme:

- chatu se zahradou do 30 km od Tišnova
- byt 2 až 3 + 1 v Tišnově (cihla, s garáží)
- rodinný dům v Tišnově nebo blízkém okolí (do 3 mil Kč)

Naším klientům nabízíme bezplatné právní služby, seriózní přístup a pomoc při zajištění hypotečního úvěru pro kupující



Ing. Karel Hynšt

Vám nabízí

**komplexní realitní služby
na profesionální úrovni**

mobilní telefon

604 533 466

e-mail: karel.hynst@remax-czech.cz

www.remax-czech.cz

TIŠNOVSKÉ NOVINY 10/2008. Ev. číslo: MK ČR E 10100. Čtrnáctidenně (o prázdninách měsíčně) vydává Městský úřad v Tišnově, který zpravodaj rozšiřuje **ZDARMA** do všech domácností města. Řídí redakční rada, předseda PhDr. Josef Zacpal. Příspěvky, podněty a inzerci lze podávat **denně** tajemnici redakční rady paní Sárcce Kubátové na odborů kultury a školství MěÚ, Radniční 14 (v přízemí budovy pod drogerií), osobně nebo telefonicky na **tel. číslo 549 439 822, e-mail: sarka.kubatova@tisnov-mesto.cz**. Grafické zpracování a tisk: REAKCE s. r. o., Ke Klínku 1313, 666 02 Předklášteří, telefon 541 230 732, e-mail: reakcesro@reakcesro.cz. Zveřejnění inzerátu 12 Kč/cm², platba fakturou je možná na základě písemné objednávky městskému úřadu, inzerce osobního charakteru (blahopřání, vzpomínky apod. – kromě textů nad 18 cm² a obrázků) je pro občany Tišnova **bezplatná**. Cizí zájemci si mohou TN zakoupit za jednotnou cenu Kč 5,-. **Příští zpravodaj** (č. 11/2008) **vyjde 11. června 2008** (uzávěrka textů i inzerce je 2. 6. 2008).